



## COORECCION DE LA RESOLUCION DE LA DIRECCIÓN DE LA AGENCIA ESPAÑOLA DE COOPERACIÓN INTERNACIONAL PARA EL DESARROLLO, POR LA QUE SE DA PUBLICIDAD AL NOMBRAMIENTO DE PERSONAL DIRECTIVO.

---

Corrección de error del nombramiento de **D<sup>a</sup>. VIOLETA DOMINGUEZ ACOSTA** como Coordinadora General de la Cooperación Española en Filipinas.

Donde dice:

... que ha sido aprobada por la Comisión Permanente del Consejo Rector en su sesión del día 4 de julio de 2022.

Debe decir:

... que ha sido aprobada por la Comisión Permanente del Consejo Rector en su sesión del día 7 de octubre de 2022.

Firmado electrónicamente

El Director de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo  
Por Delegación (Resolución de 2 de julio de 2009, BOE de 30/07).

LA SECRETARIA GENERAL.

Carmen Castañón Jiménez

Avda. Reyes Católicos, 4  
28040 Madrid  
[www.aecid.es](http://www.aecid.es)

